

Протокол № 3

засідання експертної групи VI. «Суспільство, орієнтоване на громадян. Житлова політика» у складі робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року і розроблення плану заходів з її реалізації

25 червня 2024 року

м. Київ

Засідання вела: заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівниця експертної групи VI Хонда М.П.

Протокол вела: секретар експертної групи Костецька С.М.

Присутні:

Члени/членкині експертної групи

Анжияк С.М., Берестовенко Ю.В., Видиш В.М., Гузенко Т.А., Жилик Л.Д., Кухарський М.А., Наумук О.П., Пасько І.М., Поліщук І.Ю., Потабенко І.В., Рубан Д.О., Світлий Р.В., Хан Ю.М., Черпак Т.В., Шлапак А.В., Шуляк М.В.

Члени Президії робочої групи: Павловський С.А., Мохонько В.О.

Розглядали:

1. Пропозиції члена президії робочої групи з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року Старостенко Г.В. і Департаменту молоді та спорту.

Слухали:

Видиша В.М., заступника директора Департаменту - начальника управління спорту Департаменту молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який запропонував доповнити оперативну ціль 3 «Створення умов для занять фізичною культурою і спортом та дотримання здорового способу життя» напрямку 2.4. «Охорона здоров'я та здоровий спосіб життя» Стратегічної цілі 2 «Підвищення комфорту життя мешканців м. Києва» новими завданнями і відповідними цільовими індикаторами.

Анжияка С.М., директора Департаменту культури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), який запропонував викласти в новій редакції завдання напрямку 3.2. «Культура» Стратегічної цілі 3 «Збереження історичної самобутності на розвиток культури у м. Києві», а саме завдання 1.1. оперативної цілі 1 «Забезпечення галузі культури та креативних індустрій сучасною інфраструктурою», завдання 2.2. та 2.3. оперативної цілі 2 «Актуалізація та просування національної культурної пропозиції».

В обговоренні взяли участь: Хонда М.П., Мохонько В.О., Хан Ю.М., Шуляк М.В., Павловський С.А.

Вирішили:

1. Доопрацювати та узагальнити уточнені пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року в частині завдань та індикаторів досягнення оперативних цілей за відповідними напрямками.

Виконавці: КНДУ «Науково-дослідний інститут соціально-економічного розвитку міста».

Термін: до 27.06.2024

2. Направити доопрацьовані та узагальнені пропозиції з актуалізації Стратегії розвитку міста Києва до 2025 року з продовженням періоду її дії до 2027 року на розгляд, обговорення і погодження президії робочої групи.

Виконавці: Хонда М.П., керівник експертної групи VI.

Термін: до 28.06.2024

Заступник голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, керівниця експертної групи VI



Марина ХОНДА

Секретар експертної групи



Світлана КОСТЕЦЬКА